

CARGOS Y PERSONAL

DEPARTAMENTO DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN DE ERRATAS en el Decreto 92/2022, de 3 de mayo, de nombramiento de miembros del Consejo de Garantías Estatutarias (DOGC núm. 8660, de 4.5.2022).

Habiendo observado una errata en el texto del Decreto mencionado, publicado en el DOGC núm. 8660, de 04.05.2022, se detalla la oportuna corrección:

En el párrafo segundo del preámbulo, donde dice:

“(…) y visto el Acuerdo del Gobierno de la Generalitat de Catalunya, de 2 de mayo de 2022, por el que se designa una persona miembro del Consejo de Garantías Estatutarias”.

Debe decir:

“(…) y visto el Acuerdo del Gobierno de la Generalitat de Catalunya, de 3 de mayo de 2022, por el que se designa una persona miembro del Consejo de Garantías Estatutarias”.

Barcelona, 6 de mayo de 2022

Núria Cuenca León

Secretaria general

(22.126.078)